

20天内一村民家两次进贼

峯城区古邵镇花园村村民多次被盗,警方怀疑是流窜作案

文/片 本报记者 崔维成

日前,峯城区古邵镇花园村多户村民家的大门被撬开,并被盗走现金、摩托车、电动车等。现在村民出门时都在家中留人,或者让邻居帮忙盯着点。村民希望警方能尽快破案,让他们不再心慌。

大白天家门被撬 电视机被盗走

9月10日,俩毛贼“光顾”了刘娜娜的家,搬走了她家的电视机。

据刘娜娜讲,9月10日当天上午,她一直在婆婆家照看她5个月大的孩子。到了吃午饭的时候,一位邻居来到刘娜娜的婆婆家,说她家门一直开着,大门好像是被撬开了。“我当时就赶紧往家跑,跑到家门口时看到大门上的小门开着,锁掉在

院子里,堂屋的门也被撬开了。屋子里的抽屉、柜子、床铺都被翻乱了。”刘娜娜说,由于之前她们村也出现了几起撬锁入室偷盗的事件,她把家里值钱的东西藏得很隐蔽,除了堂屋里的电视机外,她家没什么东西。

“我现在想想都害怕,怕他们再到我们家偷东西。”刘娜娜告诉记者,毛贼“光顾”她家之后,两

位村民曾看到两个骑红色摩托车的人,抱着一台电视机往村子北边去了。据这两位村民讲,当时驾驶摩托车的是一个大约40多岁的胖子,后边坐着一个35岁左右的男子,该男子怀抱一台电视机,朝着刘楼村方向去了。

据村民老褚讲,他曾多次看到两名骑一辆红色摩托车的男子在村中转悠,但他不认识他们。



▲锁大门的铁栓被砸断两次。 本报记者 崔维成 摄

20天内两次被盗 村民心慌慌

记者采访得知,近期,花园村不少村民家的门都被撬了,村民家分别丢失了现金、摩托车、电动车等物件。村民郭万霞家的大门已经被撬开两次了。

记者来到村子东南头的郭万霞家了解情况时,她家的大门从里边被顶住了。当记者敲了多次门并询问多遍谁在家后,郭万霞才来到了门口,从门缝中往外看了一会,得知记者的来意后,才打开了大门。

郭万霞告诉记者,毛贼已经撬坏了她家好几把

锁头了,锁大门用的铁栓她也已经换了两次。尽管家中没有丢什么值钱的东西,但她已经害怕了。

据郭万霞介绍,毛贼第一次去她家的时候,她去地里干活了,当时她女儿正在屋内睡觉,她就把大门和堂屋门都上了锁。毛贼撬开她家的大门进入院内,试图再撬开堂屋门上的锁时,把她女儿吵醒了。当郭万霞女儿大喊一声“是谁”后,毛贼就离开了。据郭万霞的女儿讲,当时进入她家的毛贼有两个人,一个是40多岁长得白白的胖子,另一个

是35岁左右有点黑且偏瘦的男子。

让郭万霞没想到的是,没过20天,她家的大门又被撬开了,这次同时被撬开的还有她家西屋的门,但是没有丢东西。记者注意到,郭万霞家的西屋门上锁的位置周围被利器砸了很多坑,东屋门上锁的地方也是如此,堂屋门外的纱窗也被撕碎了一大片。

据村民讲,除了刘娜娜和郭万霞家,花园村还有几户村民家的门被撬开,同时屋子内也被翻了个遍。



►门上被砸出了很多坑。 本报记者 崔维成 摄

警方怀疑是流窜作案 正在进行抓捕

村中连续发生多起入室盗窃的事情,让整个村子的村民都有点害怕了。“我们现在家中一般都会留人,家中没人时就会告诉邻居一声,让他们帮忙给看着点。”一位女村民说,近期他们村每隔不长时间就会有村民家丢东西,大家已经把值钱的东西收起来了。

家中被盗后,刘娜娜立刻报了警,古邵镇派出所的几位民警接警后,到刘娜娜家对该事件进行

了解,并让刘娜娜到坊上派出所备了案。

“希望警察能够尽快将到我们村偷东西的毛贼抓住,别再让我们整天心慌慌的,每次出门时还老惦记家里会不会招贼。”一位村民说。

记者随后联系了古邵镇派出所一蒋姓所长。蒋所长告诉记者,近期有一伙骑红色摩托车作案的犯罪分子在古邵镇、张山子镇、涧头集镇等地方进行流窜作案,他们正在对该犯罪团伙进行抓捕。

蒋所长怀疑,到花园村作案的犯罪分子也正是这伙人。

蒋所长还告诉记者,他们派出所专门组织了巡逻队,到各村庄进行24小时巡逻。同时,派出所民警还不定期在道路设检查点,对可疑车辆进行检查、盘点。

警方提醒广大村民,出门时家中尽量留人,如无人在家时应记得锁门,并将家中值钱物品放好。同时,如果发现可疑人物,及时报警。

拘禁他人五小时

犯罪嫌疑人被依法处理

本报枣庄9月17日讯(记者 徐萌 通讯员 贾斌 吴敬安) 近日,枣庄市中公安分局税郭派出所联合刑警大队二中队,将非法拘禁犯罪嫌疑人齐某

某抓获归案。 经查,9月16日11时,犯罪嫌疑人齐某某因家庭纠纷,将被害人魏某强行带至税郭镇自己家中,非法拘禁长达5个多小时。期

间,齐某某对被害人魏某进行多次殴打、辱骂。经鉴定,被害人魏某伤情构成人体轻伤。目前,犯罪嫌疑人齐某某已被依法处理,案件正在进一步调查中。